

平成24年6月8日付鳥取県公報第8402号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 12

行 3

誤 平成24年7月16日（月）から同月20日（金）まで

正 平成24年7月17日（火）から同月23日（月）までの日（日曜日及び土曜日を除く。）